

Министерство
образования и науки
Республики Саха (Якутия)



Саха Өрөспүүбүлүкэтин
Үөрэххэ уонна наукаҕа
министирэригэр

Пр. Ленина, д. 30, г. Якутск, 677011, тел. (4112) 50-69-01, (4112) 50-60-24,
e-mail: minobrнауки@sakha.gov.ru, <https://minobrнауки.sakha.gov.ru>

№ 01.36/150 от 16.01.2020

Начальникам управлений образования,
специалистам, курирующим систему
дошкольного образования

О проведении международного форума
«Технологии в дошкольном образовании»
в г. Якутске
при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации

Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия)
направляет информационное письмо проведения международного форума
«Технологии в дошкольном образовании» в г. Якутске с 19 по 21 марта 2020
года при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации для
работы и участия.

Приложение: на ___ л. в 1 экз.

Первый заместитель министра

И.П.Любимова

Международный Форум
«ТЕХНОЛОГИИ В ДОШКОЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ»
при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

19-21 марта 2020 г. в Якутске будет проходить Международный Форум «Технологии в дошкольном образовании».

Форум проводится с целью продвижения образовательных технологий, которые могут быть использованы для повышения качества образования. На одной площадке соберутся и обменяются опытом представители детских садов, школ и университетов, представители управлений образования и обсудят современные методики и технологии.

В ходе Форума в пленарных докладах, работе секций, круглых столов и мини-лекций планируется обсудить концептуальные модели, методы и технологии в современном дошкольном образовании, технологии преемственности и раннего развития творческих способностей и одаренности детей и взрослых, их сопровождения в современных условиях и др.

Примерные направления работы Форума:

- современные образовательные технологии развития детской одаренности;
- медиа технологии в дошкольном образовании;
- технологии преемственности;
- технологии управления дошкольным образованием;
- технологии этнопедагогики;
- психологические технологии;
- технологии шахматного образования

ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ ФОРУМА:

В.А. Егоров (Якутск) – председатель

И.П. Любимова (Якутск) – заместитель председателя

Члены программного комитета: Ж.В. Садовникова (Москва), С.Ю. Костюк (Москва), И.И. Комарова (Москва), Е.Н. Веракса (Москва), В.К. Павлов (Якутск), О.Н. Степанова (Якутск), А.М. Дорофеева (Москва), Н. Б. Шумакова (Москва), А.И. Савенков (Москва), А. С. Обухов (Москва), И.Л. Кириллов (Москва), Е.М. Полушкина (Москва), Е.П. Чехордуна (Якутск), П.Сальберг (Финляндия), Aneia Ivanova Iotova (Испания), В.В. Ордахов (Якутск)

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ ФОРУМА:

В.А. Егоров (Якутск) – председатель

Л.Б. Тен (Якутск) – заместитель председателя

Члены организационного комитета: Е.А. Томтосова (Якутск), М.Л. Прокопьева (Якутск), О.Н. Степанова (Якутск), Ю.И. Семенов (Якутск), Т.В. Третьякова (Якутск), С.В. Иванов (Вилпойск), Е.В. Никитина (Намцы), Е.Н. Почтаренко (Якутск)

По итогам Форума планируется издание электронного сборника статей, который будет размещен в научной электронной библиотеке eLibrary.ru и зарегистрирован в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования).

Форма проведения: очная, заочная (с публикацией материалов), участие в качестве слушателя.

Программный комитет предлагает участие на Форуме в форме устных выступлений на пленарных и секционных заседаниях, а также включение материалов в сборник Форума без доклада. Участникам Форума, чьи доклады по решению программного комитета включаются в пленарные и секционные заседания, будут разосланы дополнительные письма с указанием даты их доклада. К участию в Форуме приглашаются ученые, психологи, преподаватели и педагоги образовательных организаций, представители управлений образования, аспиранты, магистранты, независимо от наличия докладов или тезисов. Всем участникам Форума будет выдан сертификат участника.

Для участия на Форуме до 10 февраля 2020 года включительно оформляется заявка на электронный адрес: alyaaa_i@mail.ru

Требования к публикуемым материалам (образец оформления прилагаются):

Статьи принимаются в формате .doc, выполненные в текстовом редакторе Word – 97/98-2007. Объем статьи не более 10 000 знаков. Рабочее поле формата – А4, поля – 20 мм со всех сторон, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, межстрочный интервал – 1.

Статья начинается с указания фамилии и инициалов автора (полужирный шрифт, выравнивание по правому краю, кегль – 14). На следующей строке (шрифт курсив, выравнивание по правому краю, кегль – 12) – ученое звание, ученая степень, место работы, город (сокращения не допускаются). На следующей строке (шрифт курсив, выравнивание по правому краю, кегль – 12) – E-mail. Через строку название материалов заглавными буквами (полужирный шрифт, выравнивание по центру, кегль – 14). Через строку – аннотация и ключевые слова на русском и английском языках (кегль – 12, курсив). Далее через строку печатается текст (абзачный отступ 1,25 см). Ссылки на литературу в тексте – в квадратных скобках. После основного текста приводится список литературы (кегль – 12, курсив). Просим соблюдать правила в расстановке дефисов и тире. Материалы не должны содержать подстрочных сносок. Номера страниц не проставляются. Переносы слов не используются. Таблицы и графики должны быть пронумерованы и подписаны. Иллюстрации, таблицы, графики присылаются отдельными файлами в формате .jpeg.

Магистрантам, аспирантам и соискателям необходимо указать место работы и дополнительно ФИО, ученую степень и звание научного руководителя.

Каждый участник Форума представляет только один материал (персонально или в соавторстве).

Программный комитет оставляет за собой право отбора материалов. Материалы, не соответствующие тематике Форума, не оформленные в соответствии с требованиями, имеющие оригинальность ниже 75 %, рассматриваться не будут.

Материалы для публикации (вложенный файл назвать «Статья Фамилия автора Город»). Прием статей осуществляется до 23 февраля 2019 года на электронную почту: ya_semen1109@mail.ru